



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Βαλτετσίου 42, Τ.Κ.: 106 81 Αθήνα FAX : 210 / 33.01.408 e-mail:chafartg@otenet.gr

Πληρ.:
Τηλ. 210. 3300 016,

Αθήνα 08/02/2019
Αρ. πρωτ. 228

ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΒΕΝΕΖΟΥΕΛΑ που διοργανώνουν η ΕΕΔΥΕ, Η ΕΕΔΔΑ και η ΟΓΕ

**ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΚΑΤΑΔΙΚΗΣ ΤΗΣ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΕΜΒΑΣΗΣ ΗΠΑ – ΕΕ ,
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΟ ΒΕΝΕΖΟΥΕΛΑΝΙΚΟ ΛΑΟ
Κυριακή 10 Φλεβάρη, στις 6.30 μμ στην Αίθουσα του Συνδικάτου Οικοδόμων
(Βερανζέρου 1, 2^{ος} όροφος, πλατεία Κάνιγγος)**

Καταγγέλλουμε την ωμή επέμβαση των ΗΠΑ, της Ευρωπαϊκής Ένωσης, των συμμαχικών τους κυβερνήσεων της Λατινικής Αμερικής, καθώς και του Οργανισμού Αμερικανικών Κρατών (ΟΑΚ) στις εσωτερικές εξελίξεις της Βενεζουέλας, που απαιτούν την αποχώρηση από την εξουσία του εκλεγμένου προέδρου της Μαδούρο και την αναγνώριση του «σωτήρα», ενός ανδρείκελου και φερέφωτου των συμφερόντων των ΗΠΑ.

Κανείς δεν πρέπει να ανεχθεί αυτή την ωμή επέμβαση που καταλύει ακόμα και κάθε πρόσχημα «δημοκρατίας». Άλλωστε, είναι γνωστή η τακτική των ΗΠΑ, την έχει βιώσει η Ελλάδα, η Κύπρος, η Μέση Ανατολή. Αλλά και τα Βαλκάνια έχουν συρθεί σε πολέμους, πρόσφατα σχετικά, για την εξυπηρέτηση των συμφερόντων των ΗΠΑ και των συμμάχων τους, της ΕΕ στην περιοχή.

Η ιστορία των τεχνών συμβαδίζει με την ελευθερία και τις αξίες της ανθρωπιάς και της ειρήνης.

Σας καλούμε να συμμετέχετε στην

**ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΚΑΤΑΔΙΚΗΣ ΤΗΣ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΕΜΒΑΣΗΣ ΗΠΑ – ΕΕ ΣΤΗ
ΒΕΝΕΖΟΥΕΛΑ –**

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΟ ΒΕΝΕΖΟΥΕΛΑΝΙΚΟ ΛΑΟ

που διοργανώνουν η Ελληνική Επιτροπή για τη Διεθνή Ύφεση και Ειρήνη, η Ελληνική Επιτροπή Διεθνούς Δημοκρατικής Αλληλεγγύης και η Ομοσπονδία Γυναικών Ελλάδας

την Κυριακή 10 Φλεβάρη, στις 6.30 μμ
στην Αίθουσα του Συνδικάτου Οικοδόμων
(Βερανζέρου 1, 2^{ος} όροφος, πλατεία Κάνιγγος)

Θα μιλήσει ο επιτετραμμένος της Βενεζουέλας **Φρέντι Χεσούς Φερνάντες Τόρες**.
Επισυνάπτουμε την ανακοίνωση της εκδήλωσης

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος



Εύα Μελά

Ο Γενικός Γραμματέας



Παναγιώτης Βαρελάς